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ACTA No 07 
 
 
 

REUNIÓN EXTRAORDINARIA              
REALIZADA EL DÍA JUEVES                                        
08 DE DICIEMBRE DE 2011. 

 
 
 
 
 
 

                                   HORA DE INICIO: 4:09 p.m. 
 

                      HORA DE FINALIZACIÓN: 06:00 p.m. 
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ASISTENTES: Nelson Viloria (Decano Presidente), José Andrés Abad (Director Académico y 
Secretario), Wilfredo Quiñones (Director Administrativo); REPRESENTANTES UNIDADES 
ACADÉMICAS: Pablo Carrero, Rosa De Jesús, Andrés Mora y José Soto; REPRESENTANTE DEL 
ICAE: Eulogio Chacón; REPRESENTANTE DEL JARDÍN BOTÁNICO: Yelitza León;  
REPRESENTANTES PROFESORALES: Teresa Schwarzkopf, Manuel Morocoima, Fidel Muñoz, María 
González, Alejandra Melfo, Jaime Péfaur y Myriam Chourio; REPRESENTANTE DE LOS 
EGRESADOS: Ekadink Moreno;  REPRESENTANTES  ESTUDIANTILES: Duchicela Velásquez y Jesús 
Albornoz. 
 
PUNTO ÚNICO A TRATAR: 
Actividades Docentes 
El Decano informó al Cuerpo que el día de ayer decidió suspender las evaluaciones los días del 07 al 
09 de diciembre 2011, por razones climatológicas. Posteriormente dio lectura a la resolución del año 
pasado, señalando que la situación es muy similar a la actual. Asimismo, notificó que habrá servicio de 
comedor sólo lunes y martes. Al respecto, planteó que el Consejo de la Facultad debe decidir si las 
clases de Pregrado serán hasta el día martes 13.12.11. 
La primera Facultad que suspendió las clases hasta enero fue Medicina, luego Farmacia, FACES, 
Humanidades y Educación, Arquitectura e Ingeniería. 
Informó que el lunes se discutió en el Consejo Universitario lo de los Proyectos Estratégicos y se aprobó 
el aval. 
Una vez escuchadas las diferentes opiniones planteadas por algunos miembros del Cuerpo, se 
presentaron las siguientes propuestas: 

1. Bachilleres: Duchicela Velásquez y Jesús Albornoz: Suspender actividades académicas de 
Pregrado debido a las condiciones climatológicas en el Estado Mérida y otros Estados del País 
y a las consecuencias que éstas han traído, a partir del viernes 09 de diciembre hasta el mes 
de enero, considerando la evaluación del avance en las asignaturas para reprogramar el 
Semestre B-2011, en el 2012. 

2. Prof. Jaime Péfaur: Suspender las actividades docentes de la Facultad de Ciencias desde el 
día de hoy a las 18:00 horas, basado en las extremas condiciones climatológicas en la región, 
con consecuencia en las vías de comunicación y en el expendio de la gasolina. Adicionalmente 
debe reprogramarse el Semestre B-2011 al comienzo del año 2012. 

3. Prof. Eulogio Chacón: Solicitar a los Departamentos, que deben hacer una evaluación sobre el 
porcentaje (%) de asignaturas (contenido) dictado hasta el presente y el % de evaluaciones 
realizadas para tenerlo como elemento a considerar en la reprogramación del semestre en el 
primer consejo de Facultad a realizarse en enero 2012. 

4. Decano: a) Suspender las actividades docentes de Pregrado a partir del día 09 de diciembre a 
las 6:00 p.m. b) Prorrogar al menos dos semanas de clases del Semestre B-2011 adicionales a 
la semana Especial y de Amortiguación. 

5. Profª. Teresa Schwarzkopf: Realizar un Consejo de Facultad Extraordinario, para discutir los 
problemas de violencia y seguridad de la comunidad de la Facultad de Ciencias. 

Seguidamente se sometieron a votación en el orden correspondiente las propuestas colocadas en 
mesa. 
DECISIÓN: Aprobada con nueve (9) votos a favor y una (1) abstención las propuestas Nº 01 planteada 
por los Bachilleres Duchicela Velásquez y Jesús Albornoz y la Nº 02 del Prof. Jaime Péfaur. 
Aprobada por unanimidad la propuesta Nº 3 presentada por el Prof. Eulogio Chacón. Negada con un 
(1) voto a favor; la parte a) de la propuesta Nº 4 planteada por el Decano y se aprobó con siete (7) votos 
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a favor y tres (3) abstenciones la parte b) de la misma. La propuesta Nº 5 de la Profª. Teresa 
Schwarzkopf fue aprobada por unanimidad. 
 Al respecto se acordó emitir el siguiente comunicado:  
 
El Consejo de la Facultad de Ciencias en reunión extraordinaria celebrada el día 08 de Diciembre 

de 2011 
 

Considerando 
 

La situación de emergencia, como consecuencia de las condiciones climáticas en el Estado Mérida y 
otros estados del país, que afecta a miembros de la comunidad de la Facultad y a sus familiares. 

 
Considerando 

 
Los problemas en las vías de acceso a la ciudad de Mérida, que limitan el abastecimiento de gasolina y 
otros rubros de primera necesidad. 
 

Acuerda 
 

1.-Suspender las actividades docentes de pregrado desde el día jueves 08 de diciembre de 2011, a las 
18:00 horas, hasta el mes de Enero de 2012. 
 
2.- Prorrogar al menos dos semanas de clases del Semestre B-2011, adicionales a la semana especial 
y de amortiguación. 
 
3.- Considerar para la reprogramación del Semestre B-2011, el avance en el programa de las 
asignaturas, de acuerdo al análisis que presentarán los Departamentos en el mes de enero de 2012 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Nelson Viloria    Dr. José Andrés Abad Reyes 
Decano-Presidente    Secretario 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NV/JAAR/Sonia 
08.12.11 


